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ios beToHyBaHHs 170 10 x 200=2000 110
_____’(H%H g o { /‘ .
gl & = =S &
MR, S 7§ S | e
-0.550 3 & & P
Hnde = kpok 200 Sl g Ry
PiB. e\, X
e e S 2100 |
e - oot /
n X
-1.550 = | |
N -5 [1iaroToBKa i3 yulinsHeHoro
g'} webeHo t=200 mm
Po3piz 2-2 (apmybaHHs)
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BaawmyBanus 0Beprux npopiad y =exumaobe npuMiEenHs KO
nepwoMy noBepci dazamoxBapmupsozo xumacBozo dydumky, wo
posmawoBarut 3a adpecon: dyasd. flec Yxpaimky, 70 6
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Po3piz 1-1 (onaaydka). Po3pi3 1-1
(apmyBanns). Po3piz 2-2 (onanydka).
Po3pi3z 2-2 (apmybanus).
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